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交付金の執行状況
（単位：百万円）

※　平成31年度以降の各年度の決算額を記載。

-

-

-

21.6313

21.6313

0

-

0

0.0%
未契約繰越＋不用率
(h = (g+h)/(c+d)）

0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%

未契約繰越＋不用率が10％を超えている
場合その理由

- -

うち未契約繰越額
（g）

0 0 0 0 0

不用額
（h = c+d-e-f）

0 0 0 0.9 0

支払済額
（e）

73.594 65.135 36.601 59.0841 64.8246

翌年度繰越額
（f）

16.926 10.761 12.286 11.5849 21.6313

交付額
（c=a+b）

90.520 58.970 38.126 59.283 74.871

前年度からの繰越額
（d）

0 16.926 10.761 12.286 11.5849

配分額
（a）

90.520 58.970 36.026 59.283 73.471

計画別流用
増△減額
（b）

0 0 2.100 0 1.4

R1 R2 R3 R4 R5 R5→R6繰越


